

讲好周村故事,擦亮周村品牌

“周村好品”走出深巷,取得了经济效益和品牌推介“双丰收”



本报1月10日讯(记者 胡泉 通讯员 王娟 刘靖) 走进周村古商城景区游客服务中心,一座精致小巧但内容丰富的“周村好品”展馆格外引人注目。不大的区域内,陈列着周村烧饼、王村醋、大染坊丝绸等本地特色产品,吸引着来自天南海北的游客。

让“周村好品”走进景区,是周村区重点品牌企业产品

“六进”工程(进展会、进酒店、进景区、进高速服务区、进高铁、进机场)其中一项。为支持品牌企业做大做强,2018年,周村区出台了《关于支持品牌企业做大做强的若干政策措施》,明确提出推进“六进”工程,通过这些客流量较大、宣传效果较好的区域协调设立“周村好品”专区,并不断扩大产品种类和投放量,拓展展示展销途径,全面展示“周村好品”形象,进一步提高周村品牌的知名度和影响力。

提升品牌知名度,离不开有影响力的宣传推介平台。为此,周村品牌建设指挥部大力

支持重点品牌企业参加陶博会、鲁商大会、全国非遗博览会等大型展会,不断擦亮叫响周村品牌。在2018年9月6日开幕的第十八届陶博会上,王村醋、周村烧饼、多星电器、大染坊丝绸等周村特色产品组成了阵容庞大的“周村好品”展厅,现场销售额超过18万元,取得了经济效益和品牌推介“双丰收”。

除此之外,周村品牌指挥部还组织周村烧饼、玉兔食品、华王酿造、中天玫瑰等企业参加全市首届农民丰收节,组织周村烧饼、铜响乐器、王村醋等非遗项目参加第二届全国非遗博览会和山东非遗精品展,让周村品牌

更加广为人知。记者了解到,下一步周村还将陆续组织开展“周村好品”进家居采购节等一系列宣传推介活动,不断提高消费者对“周村好品”的认知度。

这几天,途经济南高铁西站的旅客会注意到,站内刚刚树起了一排崭新的灯箱广告,其展示的正是周村烧饼、王村醋、大染坊丝绸、福王红木等周村知名品牌产品。随着春运即将到来,周村抓住客流量猛增的有利时机,集中在交通运输系统和餐饮服务机构布局设立“周村好品”专区和广告位。除了高铁系统,周村还计划在滨博高速周村服务区、高青服务

区、济青高速沂源服务区以及济南机场设立“周村好品”专区。同时在周村宾馆、知味斋推出了“周村好品”试吃和展销服务,通过各地旅客的口口相传,让周村品牌传遍大江南北。

人无品不立,商无牌不响,一个地区如果缺乏品牌,必然被甩下新旧动能转换的“高速列车”。“要加快实施‘品牌周村’战略,深入挖掘‘老字号’品牌资源,讲好周村故事,擦亮周村品牌,持续提升传统产业竞争力。”针对品牌建设,区委书记沙向东如是强调。相信随着“六进”工程的深入实施,“周村好品”的金字招牌将越擦越亮、越叫越响。

G20青银高速3收费站封闭延期

市民出行请提前做好规划,路况咨询电话:96659

本报1月10日讯(记者 李洋 通讯员 万向磊 张伟 佳威) 记者从山东高速股份有限公司淄博信息分中心获悉,受济青高速改扩建施工进度影响,G20青银高速临淄、淄博及周村收费站临时封闭时间延期。

具体时间为临淄收费站

临时封闭时间延期至2019年6月30日8时;周村收费站临时封闭时间延期至2019年6月30日8时;淄博收费站青岛至淄博方向出口匝道,淄博至济南方向入口匝道封闭时间延期至2019年1月15日8时,济南至淄博方向出口匝道,淄博至青岛方向入口匝道封闭时

间延期至2019年6月30日8时。

请广大驾驶员朋友提前做好出行规划,合理安排出行路线,可以从临近邹平东、淄博高新区及临淄东收费站按照交通标志提示有序通行,咨询最新路况可以拨打山东高速客户服务热线96659。

2018年全市发放 农机购置补贴资金4482万元

本报1月10日讯(记者 李洋) 10日,淄博市农业机械事业服务中心发布了2018年度农机化工作总结。

总结中提到,春季和春夏、三秋生产期间,全市组织19.2万台机械上阵,为重要农时农业生产提供了有力支撑。全市小麦收获面积148.8万亩,适宜机收的地域全部实现了机械化收获;玉米机播面积

166万亩,机播率达97%;玉米机收面积162.5万亩,机收率达91.2%;完成小麦机播面积达150.4万亩,机播率达99.8%;完成三夏跨区作业面积124.4万亩,跨区作业收入8000余万元,实现三秋作业总收入2.86亿元。全市共落实农机购置补贴资金4482万元,受益农户7525户,补贴机具7841台(套)。

齐鲁晚报《今日淄博》公益律师团帮您维权

全天候接听读者电话咨询,用最专业的法律知识提供诉讼指导

■行政诉讼专题·第八十四期



咨询 18705317775
热线 86965658

李岫岩律师,毕业于山东大学法学院,法学硕士。山东居高律师事务所高级合伙人,副主任。代理了省内数百起行政案件。李岫岩律师在经济纠纷方面也多有建树,尤其金融纠纷,民间借贷纠纷挽回巨大经济损失,李律师以其女性的感性,法律人的理性思维在处理纠纷方面尤其有独到之处,李岫岩律师是山东电视台,齐鲁电视台特邀嘉宾解读律师,山东法制报解读律师,生活日报解读律师,新晨报特邀律师。其代理案件多次入选国家部委督办案,省高院评选的十大行政案件。

蒋某诉某市人民政府土地征收行为违法案

蒋某是某村村民,从1989年起在该村承包果园。2014年,村委会在没有任何合法征收手续的情况下,声称要将蒋某的承包地进行征收,蒋某对此表示反对。2017年4月,蒋某在承包果园内的房屋、附属物被强制拆除。年近70岁的老人看着自己几十年的事业就这样毁于挖掘机下,眼泪纵横,一下子身体差点承受不住。

山东居高律师事务所的李岫岩律师听了老人的叙述,接受了老人的委托,成为这个案子的代理律师。李岫岩律师在梳理案情时发现老人所在市人民政府没有对征地涉及的其地面附着物进行过清点,并且发现补偿款未在征收土地依法批准征收之日起3个月内支付的事情。以此为突破点向法院起诉,以该市人民政府、市国土资源局为被告进行诉讼。

府、市国土资源局为被告进行诉讼。

在一番激烈的举证、质证后,法院支持了蒋某的诉讼请求,确认其所在市人民政府、市国土资源局组织实施的这次集体土地征收行为违法。

维权是手中的剑,法律是胸口的盾牌,保驾护航。在被侵权时,不要忘了法律是你守住合法权益的最后防线。